



STARTUP
SCHOOL



ПИНСК ИНВЕСТ УИКЕНД – 21

Дата проведения: 15 мая 2025 года

Место проведения: учебный корпус №3 Полесского государственного университета (г. Пинск, ул. Пушкина 4).

Организатор конкурса: Полесский государственный университет.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

15 мая 2025 г. в Полесском государственном университете состоится конкурс инновационных проектов молодых разработчиков - **Пинск Инвест Уикенд -21.**

Конкурс проводится с целью создания условий для самореализации обучающихся, формирования деловой активности, развития лидерских качеств, коммуникативных навыков и навыков проектной деятельности, приобретения опыта работы в составе творческого коллектива через поддержку и стимулирование молодежных инициатив.

Конкурс является открытым по составу участников. В конкурсе могут принимать участие учащиеся колледжей, студенты, магистранты, аспиранты университетов Республики Беларусь и иных государств. Также предусмотрена секция для учащихся 10-11 классов гимназий, лицеев, школ.

Участник несет все расходы, связанные с подготовкой и представлением его конкурсного предложения.

Участие в Пинск Инвест Уикенде **бесплатное.**

Всем участникам конкурса будет выдан Сертификат участника, победители будут награждены Дипломами.

Более подробно о Пинск-Инвест Уикенде и деятельности Бизнес-центра ПолесГУ можно ознакомиться на сайте Стартап-школы: <https://biz.polessu.by/>.

Контакты: зав. лаборатории «Бизнес-центр» Колосовская Екатерина Михайловна, тел. +37529 3801153.

УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс будет проводиться в два этапа:

Первый этап – прием, обработка и отбор конкурсных работ. Отбор представляет собой проведение 2 предварительных смотров проектов. Проект допускается к следующему смотру только при условии устранения замечаний предыдущего.

Второй этап – финальный. Определение победителя.

Прием работ проводится с **13 марта по 1 апреля**.

Заявки на участие в Конкурсе инновационных проектов молодых разработчиков направляются в срок до 1 апреля на электронную почту Организатора: **business_center2014@mail.ru**.

Работы, предоставленные учащимися 10-11 классов, принимаются с 20 марта по 20 апреля по электронному адресу: **liceypoles@mail.ru**

Материалы не должны содержать сведений, составляющих государственную или иную охраняемую законом тайну, а также конфиденциальную информацию служебного характера.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- Самый инновационный проект;
- Самый коммерчески привлекательный проект;
- Самый социально-значимый проект;
- Самый креативный подход к решению проблемы;
- Лучшая команда проекта;
- Народное признание.

Факт участия в Конкурсе подразумевает, что участники выражают свое безусловное согласие с тем, что их имена, фамилии и фотоматериалы с их изображением, связанные с участием в Конкурсе, а также интервью и иные материалы об участниках Конкурса могут быть использованы Организатором в рекламных и иных целях в течение неограниченного срока и без выплаты каких-либо вознаграждений.

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА И ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ

Проект должен иметь следующую структуру:

- название, сведения об авторе (авторах) проекта (титульный лист);
- обоснование актуальности проекта (проблематика), оригинальность проекта, цели и задачи проекта;
- план реализации проекта (описание этапов с указанием временных интервалов);
- целевая группа, на которую рассчитан проект;
- смета затрат на реализацию проекта / необходимый объем инвестиций;
- оценка эффективности проекта (его экономическое обоснование);
- перспективы дальнейшего развития проекта.

Особое внимание должно быть уделено экономической части проекта, в т.ч. срок окупаемости не должен превышать 5 лет.

При защите проекта автору необходимо устно изложить содержание проекта с использованием мультимедийной презентации Power Point или PDF. Общий объем презентации: **до 15 слайдов**, включая титульный лист и слайды, используемые для разделения отдельных блоков презентации (при необходимости).

Продолжительность выступления – **до 7 минут**.

Проект может включать себя фотографии, видеофрагменты и другую информацию по выбранной теме, которая направлена на раскрытие содержания проекта.

** Для учащихся 10-11 классов необходимо предусмотреть наименование проекта только на русском (белорусском) языке.*

ЗАЯВКА

на участие в конкурсе инновационных проектов молодых разработчиков –
Пинск Инвест Уикенд -21.

Учреждение образования	
Название проекта (либо направление, в котором Вам бы хотелось работать)	
Координатор (ФИО, телефон, e-mail).	
Участники команды (ФИО, место учебы, факультет, группа, курс, телефон, e-mail).	
Суть идеи или проекта.	
Участие очное / дистанционное (с подключением в Microsoft Teams)	

В заявке указываются сведения о каждом участнике конкурса.